Klasse 9/WP - analytische Geometrie (Losungshinweise und Ergebnisse im Internet:

.analytische Geometrie - Rechteck")

Voraussetzung: (1) ABCD sei Rechteck mit AB= a, BC= %;

a)
b)
c)
d)

e)
f)

(2) AG=GB, Ge AB;
(3) AE:ED=1:2, Ec AD;

(4) FC = lD_C Fe CD Lege das Rechteck in ein x-y-
Koordinatensystem, so dass gilt: A (010) und
(5) EFNnGD=H B(al0)

Fertige eine Skizze an und gib die Koordinaten aller Punkte in Abhédngigkeit von a an.
Ermittle den Flidcheninhalt des Vierecks GBCF.
Bestimme eine Gleichung der Geraden durch G und D.

Die Gerade g; durch G verlauft parallel zur Geraden ggr und schneidet die Rechteckseite BC in einem
Punkt P. Stelle eine Gleichung der Geraden g; auf und berechne die Koordinaten von P.

Die Gerade g, steht auf der Strecke GF senkrecht und enthilt den Punkt D. Bestimme eine Gleichung von
g und untersuche rechnerisch, ob g, die Gerade gap innerhalb oder auflerhalb von Seite AB schneidet.

Berechne den Flicheninhalt von Dreieck GFH.

Modgliche Lésungswege:
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Klasse 9/WP - analytische Geometrie - Losung Teil 2

(Losungshinweise und Ergebnisse im Internet:
.analytische Geometrie - Rechteck")

Voraussetzung: (1) ABCD sei Rechteck mit AB= a, BC= %;
(2) AG=GB, Ge AB;
(3) AE:ED=1:2, E€ AD;
4) ﬁ:lD_C,Fe CD Lege das Rechteck in ein
3 x-y-Koordinatensystem, so dass gilt:
(5) EFNGD=H A (010) und B(al0)
f) Berechne den Fliacheninhalt von Dreieck GFH.
mogliche Lésungswege:
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